

СХВАЛЕНО
педагогічною радою
Протокол № 4 від 30.08.2023

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор* Навчального центру по
підготовці, перепідготовці та
підвищенню кваліфікації кадрів
Виктор СЛИВА
2023 р.



**План
заходів, спрямованих на протидію булінгу (цькуванню)
у Навчальному центрі по підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації
кадрів**

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу			
1	Перевірка приміщень, території закладу з метою виявлення місць, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу.	Упродовж року	Заступник директора з господарчої частини
2	Створення безпечного освітнього середовища.	Упродовж року	Навчальна частина
3	Спрямування інформаційно-просвітницької роботи серед здобувачів освіти на формування стандартів позитивної поведінки та недопущення проявів булінгу .	Упродовж року	Навчальна частина
4	Наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування): - педагогічний персонал; - технічний персонал.	Вересень	Методист
5	Обговорення та прийняття правил поведінки в закладі, оформлення правил у вигляді наочних стендів, презентацій.	Вересень, січень	Педагоги
6	Оновлення розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення	Вересень	Методист

	нормативних документів на сайті закладу освіти.		
7	Підготовка методичних рекомендацій з розпізнавання ознак насильства різних видів.	Жовтень	Методист
8	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування).	Листопад-грудень	Перший заступник директора
Моніторинг освітнього середовища закладу освіти			
9	Анонімне анкетування здобувачів освіти про випадки булінгу (цькування) у закладі освіти.	Грудень, травень	Методист
10	Діагностика стосунків у закладі освіти. Анкетування слухачів та вчителів	Лютий	Педагоги
11	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти	За потреби	Перший заступник директора
12	Підготовка звіту про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу (наказ)	Травень - червень	Методист

Методист закладу професійної
(професійно-технічної) освіти



Олена КОВАЛЬЧУК